



## **В Пермском крае присяжные заседатели вынесли вердикт местному жителю, признав его виновным в совершении четырёх преступлений различной степени тяжести**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта без снисхождения ранее судимому жителю села Барда Пермского края Эльмарту Акманаеву. Согласно вердикту он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 февраля 2011 года Акманаев его односельчанка и знакомый на автомашине направились из села Барда в направлении города Перми. В пути следования, Акманаев под надуманным предлогом попросил всех выйти из машины, достал огнестрельное оружие и трижды выстрелил в голову женщине. От полученных огнестрельных ранений она скончалась на месте. Затем Акманаев похитил из сумки убитой, находящейся в автомашине деньги в сумме около 800 тыс. рублей. Угрожая водителю автомобиля огнестрельным оружием, Акманаев сокрыл тело убитой, а похищенными деньгами впоследствии распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда Акманаеву назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима. Приговор не вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

10 Февраля 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778726>